

Campus Connect Darmstadt



## Vision



Wir von CAMPUS CONNECT Darmstadt – Teil von CAMPUS CONNECT Deutschland und damit auch von Campus für Christus e.V. – haben die **Vision**, Jesus in unserem Umfeld, in unserer Stadt und darüber hinaus bekannt zu machen.

Kurz gesagt: "Make Jesus known"! Wir möchten durch unsere Arbeit junge Menschen und vor allem Studierende im Glauben und im Alltag begleiten. Gemeinsam wollen wir Jesus kennenlernen und in der Beziehung zu ihm wachsen. Gemeinschaft untereinander ist uns sehr wichtig und wir wollen deswegen durch Aktionen und in verschiedenen Kleingruppen dazu beitragen, dass Darmstadt ein Zuhause für junge Menschen werden kann.

Uns ist es dabei wichtig, einen Unterschied in Darmstadt zu machen. Wir wünschen uns, dass CAMPUS CONNECT als ganze Hochschulgruppe von den Studierenden und darüber hinaus als Bereicherung für Darmstadt und das eigene Leben betrachtet wird.

## Mission



Dieser Vision möchten wir konkret mit den folgenden drei Missionen näherkommen:

Erstens: Offene Räume gestalten und dazu einladen

Wir sehen es als unsere Aufgabe, einen Ort für Gemeinschaft und Austausch zu schaffen, Studierende miteinander zu connecten und offene Räume (wörtlich und in einem übertragenen Sinn) zu gestalten, in denen wir gemeinsam Gott kennenlernen, verstehen lernen und erleben können.

Gleichzeitig ist es uns wichtig, über die Grenzen von CAMPUS CONNECT Darmstadt hinaus, Menschen einzuladen, Jesus Christus kennenzulernen und eine Beziehung mit ihm zu starten

Zweitens: Glaubenswachstum, persönliche Weiterentwicklung und Gemeinschaft

Uns ist wichtig, regelmäßig Veranstaltungen in einem größeren und kleineren Rahmen anzubieten, um allen CAMPUSIerInnen Raum für Glaubenswachstum und die persönliche Weiterentwicklung zu geben. Dazu gehören größere Aktionen wie Gottesdienste und Freizeitaktivitäten sowie Aktionen im kleineren Kreis wie z.B. Hauskreise oder das Frühgebet. Die Veranstaltungen sollen sowohl theologischen Tiefgang als auch soziales bzw. diakonisches Engagement für Studierende und die ganze Stadt ermöglichen und darüber hinaus die Gemeinschaft untereinander stärken und eine Community schaffen, in der man einander unterstützen kann.

Drittens: Gaben erkennen und Gelegenheiten für Mitarbeit schaffen

Wir sehen es als unsere Aufgabe, Studierende darin zu unterstützen, ihre Gaben zu erkennen und diese für Gott, für ihre Mitmenschen und sich selbst einzusetzen. Dabei ist es uns wichtig, allen Studierenden, die Teil von CAMPUS CONNECT Darmstadt sein wollen, die Möglichkeiten zu bieten, das zu tun, was sie am besten können, wo ihre Talente liegen, wo sie sich einbringen möchten und wofür ihr Herz brennt

Wir möchten uns dabei als Gruppe gemeinsam Aufgaben und Herausforderungen stellen, um "Playgrounds" für Mitarbeitende bei CAMPUS CONNECT Darmstadt zu schaffen, damit sie in ihren Gaben wachsen und mit Gott neue Schritte wagen können. Wer sich bei CAMPUS CONNECT Darmstadt engagiert, soll sich ausprobieren dürfen.

Um diese Missionen zu erfüllen, ist es uns wichtig, dass wir uns immer wieder unsere Werte als christliche Hochschulgruppe vergegenwärtigen und uns daran orientieren, wie Jesus geliebt und gelebt hat.



## Values



Bei der Umsetzung der drei Missionen sind uns folgende Values (Werte) wichtig:

Wir verstehen uns als eine offene Gruppe, die in Bewegung bleibt, sich immer wieder neu ausprobiert und sich weiterentwickelt. Uns sind ein gutes Gruppenklima und Gemeinschaft sowie Offenheit und Bereitschaft zum Dienst am anderen und an der CAMPUS-Gruppe wichtig. Wir möchten Herausforderungen annehmen und eine "Let's-Go-Mentalität" leben, durch die jeder die Chance bekommt, sich auszuprobieren.

Damit verbunden ist eine gelebte offene Feedback- und Fehlerkultur. Uns ist außerdem wichtig, dass neue Wege ausprobiert und neue Mitarbeitende an so vielen Stellen wie möglich eingebunden werden.

Gleichzeitig ist uns Beständigkeit und Kontinuität wichtig, sodass wir mit einem dauerhaften Licht - angesteckt von der Liebe und dem Licht Gottes - scheinen und nicht zur Stichflamme werden.

Außerdem ist es essentiell, dass wir als Gruppe für alle Studierenden offenbleiben und alle anderen jungen Menschen darüber hinaus willkommen heißen sowie bei allem, was wir tun und sind, Vielfalt leben.

Schließlich schätzen wir eine offene Kommunikation, Ehrlichkeit, Transparenz und Authentizität, die wir als elementare Werte allem anderen zugrunde legen.

Mit all diesen Werten verfolgen wir unsere oben genannte Vision:

Make Jesus known!

